

Трудящиеся Советского Союза! Повышайте производительность, эффективность и качество труда на каждом рабочем месте!
Работать по-ударному — наш патриотический и интернациональный долг!

(Из Призыва ЦК КПСС).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 71 (12984) Среда, 14 апреля 1982 года | Цена 2 коп.

ИДЕТ УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК

Первой на шахте имени 7 Ноября выполнила план четырех месяцев очистная бригада Д. С. Голубятникова. На-гора выдано 155 тысяч тонн угля, из них сверх плана 26,5 тысячи тонн.

Передовой коллектив активно включился в месяцник за достижение наивысшей производительности труда и добивается успеха. Так, за 11 дней из-под комплекса 10КП выдано 17170 тонн топлива, что больше запланированного на 4600 тонн. Среднесуточная нагрузка на забой доведена до 1560 тонн при плане 1360 тонн.

В. ЛИПОВИЦКАЯ.

Старший инженер по организации производства.

За одиннадцать дней апреля коллектив шахтоуправления «Кольчугинское» — один из инициаторов областного соревнования за достижение наивысшей производительности труда — добыл сверх плана 6845 тонн топлива и прошел дополнительную к заданию 59 метров горных выработок.

На предприятии все коллективы участков и бригад приняли на апрель повышенные обязательства и успешно их выполняют. Например, бригада С. А. Кулакова намечала выдать за месяц сверх плана тысячу тонн угля. Обязательство уже выполнено: с начала года этот коллектив добыл сверх задания почти 27 тысяч тонн угля. П. ЕМЕЛЬЯНОВ.

☆ ☆ ☆

Близка к выполнению своих обязательств на ударный месяцник очистная бригада шахты «Октябрьская», руководимая В. С. Бухаровым. Она намечала добыть в апреле 40 тысяч тонн, из них сверх плана 2200 тонн. Сейчас на сверхплановом счету коллектива уже записано 2 тысячи тонн.

Молодежная бригада В. С. Бухарова первой на шахте рапортовала о выполнении плана четырех месяцев. В счет мая добыто 12,5 тысячи тонн топлива. Достигнуто это за счет четкой и слаженной работы добывочных участков.

☆ ☆ ☆

На сверхплановом счету очистной бригады шахты «Полысаевская», руководимой Н. А. Николаевым, за 12 дней апреля записано 7540 тонн угля.

Коллектив активно включился в месяцник ударного труда и добивается хороших результатов. Так, производительность труда здесь доведена до уровня 898 тонн на горнорабочего в месяц при плане 506 тонн, а в марте она составляла 875 тонн. Благодаря этому увеличение

☆ ☆ ☆

Коллектив погрузочно-транспортного управления объединения «Ленинскоголь» решил в апреле отгрузить дополнительно к плану 70 тысяч тонн топлива. Дела идут успешно — на сверхплановом счету с начала месяца уже 32 тысячи тонн.

С первых дней второго года одиннадцатой пятилетки трудящиеся ПТУ взяли хорошие темпы. В первом квартале, например, отгружено дополнительно к плану 340 тысяч тонн угля. Это стало возможным благодаря высокопроизводительной работе коллективов станций, досрочно завершивших

квартальные планы. А лидирует в соревновании коллектив станции Разминовка, где начальник Ю. П. Задорин. Особенно успешно трудятся здесь бригады Л. Е. Семяниновой и А. А. Ивановой. О. ЗАИЦЕВА.

Инженер по соцсоревнованию.

Правофланговые пятилетки



ДОБЫЧА УГЛЯ

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ШАХТ ЗА 10 ДНЕЙ АПРЕЛЯ

В первой колонке — процент выполнения плана, во второй — добыча угля (в тоннах ± к плану). Шахты объединения «Ленинскоголь»

Имени 7 Ноября	116	+	11969
«Полысаевская»	114	+	8610
«Октябрьская»	110	+	7460
Шахтоуправление			
«Кольчугинское»	103	+	1915
«Комсомолец»	103	+	1432
«Кузнецкая»	94,4	-	2458
Имени Ярославского	84,6	-	9252
Имени Кирова	82,7	-	14186
По шахтам объединения			
в городе			
Разрез «Моховский»	132	+	19155
Ленинское	115	+	429
шахтоуправление	80,3	-	4170
«Заречная»			
По городу			
		+	20904

Более 20 тысяч тонн записали горняки рудника на сверхплановый счет в первой декаде апреля. Со значительным перевыполнением государственного плана, активно включившись в ударный месяцник, добывают коллективы шахт имени 7 Ноября, «Полысаевская», «Октябрьская», разреза «Моховский», Ленинского шахтоуправления. Более 70 процентов от общего объема добычи приходится на 28 очистных бригад, работающих с нагрузкой тысяча и более тонн в сутки. Из них 11 бригад работают на уровне 500 и более тысяч тонн угля в год.

Однако такие коллективы шахт, как имени Кирова и «Заречная», по-прежнему занимают последнюю строку в сводке. Руководство этих предприятий не принимает должных мер для устранения просчетов в организационной работе, улучшения воспитательной работы с кадрами, более полного использования моральных и материальных стимулов. На этих шахтах большая аварийность техники, на низком уровне трудовая и производственная дисциплина.

Ниже своих возможностей работает в апреле

НАВСТРЕЧУ „КРАСНОЙ СУББОТЕ“

ВЫЙДУТ ВСЕ КАК ОДИН

17 апреля в коммунистическом субботнике на обувной фабрике будет участвовать около трехсот человек. Основная часть людей будет трудиться на своих местах и выпускать комбинатную обувь. Остальные займутся благоустройством территории, сбором металлом и другими работами.

Планируется в день «красной субботы» заработать 1300 рублей и перечислить их в фонд пятилетки.

В. АЛЕКСЕЕВ.

Часть рабочих будет занята на уборке территории, часть — на сборе металла. Пять тонн — такое количество этого ценного сырья для металлургии намечено сдать за субботник.

Выполнить все задания мы намерены за счет четкого планирования, высокой дисциплины труда, инициативы каждого рабочего.

С. КУЗНЕЦОВ.

Секретарь партийной организации Комсомольской автобазы.

Собрание студентов-заочников

В субботу, в Центральном Дворце культуры угольщиков состоялось собрание студентов-заочников кемеровских вузов. В его работе приняли участие проректоры Кузбасского политехнического института и Кемеровского технологического института пищевой промышленности, деканы факультетов заочного обучения этих вузов, а также руководители большинства крупных предприятий города.

Открыла и вела собрание секретарь ГК КПСС В. А. Матвеева. Собравшиеся обсудили вопросы состояния заочного обучения в соответствии с требованиями партии и правительства.

Проректоры институтов А. А. Пога и В. С. Хорунжий рассказали присутствующим о том, как учатся 400 наших земляков. А затем ответили на вопросы заочников, выслушали замечания по организации учебного процесса, быта.

На вопросы о взаимоотношениях сотрудников факультетов заочного обучения со студентами ответили М. К. Цехин и С. С. Павлов, деканы институтов.

Присутствующие пришли к выводу о том, что в нашем городе необходимо открыть постоянно действующий факультет заочного обучения горным специальностям для 1—3-х курсов. Это позволило бы заочникам экономить рабочее время, получать более крепкие знания.

На собрании избран совет содействия обучающимся заочно под председательством В. Д. Гросса, второго секретаря ГК ВЛКСМ. В составе совета — А. В. Черкашин, секретарь комитета ВЛКСМ шахты «Октябрьская», Н. В. Конаков, секретарь партбюро УМДиРГШО, В. П. Голомидо, пом. директора по кадрам шахтоуправления «Кольчугинское», и А. И. Сливин, пом. начальника участка шахты им. Ярославского.

Немало интересных мыслей, предложений было высказано на собрании заочников. И жаль, что не приняли участия в его работе представители городских строительных, горнодобывающих организаций, хлебокомбината, среди трудящихся которых много студентов.

Л. ГЕННАДЬЕВА.

